

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5935期

今日8版

2017年1月 12日

星期四

农历丙申年十二月十五



四川:创新路径确保380多万贫困人口如期脱贫

新华社成都1月11日电(记者 陈地)四川将精准实施贫困人口“五个一批”、集中解决贫困地区突出问题、着力提升贫困地区发展能力、强力形成社会帮扶脱贫合力,确保到2020年全省380.3万建档立卡贫困人口全部脱贫。

这是四川省近日出台的《四川省“十三五”脱贫攻坚规划》中提出的。这也是四川省扶贫开发领域首个五年专项规划。根据规划,到2020年,要确保全省380.3万建档立卡贫困人口全部脱贫,88个贫困

县全部摘帽。

四川省脱贫办相关负责人解读,精准实施贫困人口“五个一批”作用于微观层面,聚焦贫困人口脱贫,提出扶持生产和就业发展一批,易地搬迁安置一批,低保政策兜底一批,医疗救助扶持一批,灾后重建帮扶一批的“五个一批”。

集中解决贫困地区突出问题则瞄准中观层面,从乡镇、村入手,聚焦与贫困户精准脱贫息息相关的的发展瓶颈。主要包括贫困地区生产生活条件、幸福美丽新村建设、生态扶

贫工程、教育、医疗卫生事业、文化惠民、科技服务等方面。

着力提升贫困地区发展能力则从县域、区域的角度提出促进集中连片特困地区快速发展,推动贫困地区重大基础设施建设和推进贫困地区区域合作与对外开放,力求解决四川连片贫困难题。

强力形成社会帮扶脱贫合力最为宏观,包括广泛动员和凝聚社会力量参与脱贫攻坚,做好定点扶贫、企业扶贫和社会扶贫,加强东西部扶贫协作和对口支援等。

总编辑 胡鲜明 值班编委 吴晓斌 新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阴 0°C-13°C 主编 吴晓斌 编辑 周静璐 美编 杨熹 校对 刘敏 责任美编 向哲

省府副省长王铭晖一行莅眉调研 李静陪同

本报讯(记者 王磊)昨(11)日,省府副省长王铭晖率省政府副秘书长严卫东、省农厅副厅长朱万权、省扶贫移民局副局长降初莅临我市,就我市农业发展和脱贫攻坚工作进行专题调研。市委书记李静、市委副书记黄剑东陪同。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市认真贯彻落实中央、省委各项决策部署,着力深化农村改革,推动农业转型升级,全力助推脱贫攻坚取得新成效,全市经济社会保持了良好发展势头。

丹棱县在推进农业发展中,紧紧围绕推进供给侧结构性改革,突出绿色发展,坚持标准化、规模化、商品化、市场化四化联动,全域推进以不知火为主的桔橙产业发展,成功走出种出好果子、形成好产业、闯出好名气、实现好收入的特色发展的路子,通过特色产业发展带动群众增收致富、实现脱贫奔康。

规模化的种植基地连片铺开,特色的农家房舍驻立其间。在丹棱县不知火的发源地梅湾村,王铭晖一行详细听取了该县负责人关于全县桔橙产业发展情况的介绍,实地查看了桔橙产业基地的建设情况。了解到在基地建设中,始终坚持产村相融、农旅互动,以景区的标准建设农区,以景点的标准打造农业项目点,着力实现乡村田园景区化后,王铭晖对我市充分依托产业优势,着力实现



王铭晖一行在丹棱县梅湾村调研。

本报记者 杨槐 摄

先进的科学技术是助力产业提质增效的重要保障。梅湾村柑橘标准园智能管理中心采用物联网、聚土超薄宽行稀植、水肥一体、电子商务和农产品质量安全追溯等关键技术,实现从生产、加工到销售的智能化,一部手机就可以管控全园。在管理中心,王铭晖一行详细了解了中心物联网流程。

按照“政府搭台、企业唱戏、协会指导”原则建立的丹棱县电子商务创业孵化基地现有入驻企业32家,

主要销售优质桔橙、腊肉制品、茶叶、脆

红李等特色农副产品。目前基地企业

线上线下销售额共计2.1亿元。王铭晖一行走进基地企业的办公场地,与电商创业者亲切交谈,详细了解了他们的创业故事,及产品销售模式和销售情况。王铭晖指出,积极推动农业“触电”,是当前互联网高度发达的背景下,进一步拓展农产品销售渠道,提

升农产品知名度、美誉度的重要方式,希望丹棱县进一步解放思想,在已有线上销售额的基础上,进一步提升线上线下销售份额,进一步拓展销售市场,更好助力产业发展提质增效,促进群众增收致富。

全国、全省安全生产电视电话会议先后召开 罗佳明参加眉山分会场会议

本报讯(记者 古良驹)昨(11)日下午,国务院召开了全国安全生产电视电话会议,传达贯彻了党中央、国务院领导同志关于加强安全生产工作的重要批示指示和中共中央、国务院《关于推进安全生产领域改革发展的意见》,就切实做好各项安全生产工作提出了要求。会后,省政府继续召开全省安全生产电视电话

会议,传达贯彻落实全国会议精神和省委主要领导同志重要批示精神,总结部署了全省安全生产工作。市委副书记、市长、市安委会主任罗佳明,市政府秘书长吴江在眉山分会场参加会议。

全国、全省会后,我市立即召开全市2017年第一季度安委会(扩大)会议,贯彻落实全国、全省会议精神,安排

部署我市安全生产工作。会议指出,近年来,全市安全生产形势总体平稳,连续两年无较大事故发生,连续6年无重大及以上事故发生。

会议要求,各级各部门要坚持“属地管理”“党政同责、一岗双责”,认真落实安全生产责任;要坚持问题导向,切实解决个别地方重视不够,认识不足,

安全检查不认真等问题;要加强重大隐患排查整治,及时整改到位;尤其要高度重视春节前后安全生产工作,重点抓好交通、人员密集场所、烟花爆竹、民爆危化品等安全监管,加强节日应急管理

和舆情引导,确保全市安全形势持续稳定,为全市经济社会发展营造安全稳定的

社会环境。

国家督查组莅眉开展淘汰落后产能专项督查

本报讯(记者 罗俊涵 段小锋)昨(11)日,国家钢铁煤炭行业淘汰落后产能专项督查第九组莅临我市,就钢铁行业淘汰落后产能工作进行专项督查。省经济和信息化委副主任王万银一同督查。

市委副书记、市长罗佳明,副市长罗毅,市政府秘书长吴江等陪同。

督查组一行先后前往仁寿县、甘眉(铝硅)工业园区、彭山区,深入四川金圣钢铁有限责任公司、川越工贸公司、彭山区宏宇金属制品有限公司等地督查,并了解了我市钢铁行业淘汰落后产能的政策执行、配套措施等情况。

中央推进供给侧结构性改革以来,我市严格按照“三去一降一补”部

署要求,成立了眉山市淘汰落后产能工作协调领导小组,坚持市场倒逼、企业主体、区县组织、综合施策,全力推进淘汰落后产能工作。钢铁方面,全市钢铁生产企业已全部停产或关闭,淘汰产能106.5万吨;煤炭方面,全市累计关闭煤矿8处,淘汰落后产能44万吨,今年将全市整体退出煤矿行

业;造纸方面,全市关闭造纸企业132户,淘汰落后产能240余万吨,剩余造纸企业已完成转型升级;建材方面,全市56户建材企业,共淘汰水泥产能274万吨、耐火材料产能29.85万吨、陶瓷产能2641万平方米。通过实施供给侧结构性改革,眉山经济质量效益不断增强,产业结构不断优化。

市政协现场调研东坡区水环境整治情况

本报讯(记者 李幸)昨(11)日,市政协主席王影聪率队前往东坡区调研水环境整治相关工作。市政协副主席余自生、秘书长胡建辉参加调研。

“这条河水水质如何?有哪些污染治理过程有什么问题?”调研组一行先后来到通惠河、醴泉河以及思蒙河流域,沿着河边走、边看、边听介绍,详细了解每条河的污染防治情况,并不时交流意见。

在随后召开的座谈会上,调研组一行听取了东坡区水污染防治工作情况汇报。近年来,东坡区找准污染源,开展点源治理;在辖区内划定禁养区,

召开专题学习会 贯彻中纪委七次全会精神

本报讯(记者 李泓莹)昨(11)日,我市纪监委召开中心组(扩大)学习会,专题传达学习十八届中央纪委第七次全会精神,研究贯彻落实意见。市委常委、市纪委书记汪宏出席会议并讲话。

会议要求,学习贯彻十八届中央纪委七次全会精神是一项重要政治任务,全市各级纪检监察机关和纪检干部要迅速行动起来,结合正在开展的“两首先、四过硬”活动暨纪律作风教育月活

动,掀起学习贯彻热潮,切实把思想和行动统一到中央要求上来。要密切联系思想和工作实际,深入查找思想、工作中存在的问题,剖析原因,制定整改措施,确保教育活动各项措施落地。全市纪检监察干部要先学一步、学深悟透,带头增强“四个意识”,强化责任担当,把全会精神贯彻落实到2017年度全市党风廉政建设和反腐败工作中去。

会上,全体与会人员签订了纪检监察干部公开承诺书。

温馨提示:

非法集资法律不保护、政府不买单

省委宣传部负责人就
《四川省社会主义核心价值观工作测评体系(试行)》
答记者问

>>>详细内容见今日2版

说一声辛苦 道一声感谢

李静看望慰问外来一线建设者、
驻眉部队官兵



李静一行慰问驻眉部队官兵。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 席涓 段小峰)新春将至,年味渐浓。昨(11)日,市委书记李静率队,前往重大交通项目建设现场、驻眉部队,看望慰问了外来一线交通建设者和驻眉部队官兵,给他们送去了新春的祝福。

“你们辛苦了!”走进成昆线峨段扩能改造工程彭山车站建设现场,李静首先向建设者们表示慰问和感谢。走进正在建设的车站及站台,李静一边察看项目进展,一边听取关于项目进展的情况汇报。成昆线成峨段扩能改造工程由中铁八局、中铁二十二局、中铁二十四局承建,目前眉山段进展顺利,彭山车站已初具雏形,正在进行内部设备的安装与装饰。项目负责人向市委、市政府对项目推进提供的服务和保障表示感谢。

李静对工程的安全、高效推进给予了肯定,“感谢你们为眉山经济社会发展所做的努力与贡献!”李静表示,希望建设者们继续有力抓好项目进度、抓好安全生产,眉山市委、市政府将大力支持外来建设者们在眉山的投资建设发展,继续为外来建设者提供良好的服务,为项目推进创造良好条件,推动项目早日竣工投用,推动眉山的交通建设再上新台阶。

随后,李静一行分别来到眉山军分区、77159部队、95438部队、眉山消防支队、武警眉山支队,看望慰问驻眉部队官兵,参观了部队营房,察看了部队官兵的工作生活情况。李静表示,有国才有家,部队官兵的无私奉献保证了我们今天的国泰民安。过去的一年,驻眉部队官兵把驻地当家乡,视人民为亲人,积极支持地方建设,特别是在应急救援、处突等方面做了大量工作,为全市经济社会发展作出了突出贡献。谨代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,代表眉山350万人民,向官兵们表示崇高的敬意。祝愿官兵们身体健康、合家平安、新年快乐!

官兵们表示,将把眉山人民的厚爱转化为保家卫国、推动发展的动力,继续发扬拥政爱民的优良传统,继续抓好部队各项建设,以更大的成绩献礼建军90周年,为眉山决胜“两个率先”实现“五个先行”,努力建设“天府新区增长极、大都市区新高地”作出更大贡献。

市委常委、眉山军分区司令员樊亮才,市委常委、市委秘书长、市纪委书记汪树槐,市人大常委会副主任李建章,副市长冉登祥、肖忠良,市政协副主席黄玉蓉等一同慰问。

寒冬腊月送温暖 浓浓情谊暖民心

本报讯(记者 陈燕利)在新春佳节即将来临之际,昨(11)日,市人大常委主任刘庆率队深入洪雅县止戈镇,看望慰问了贫困党员和残疾群众,给他们送去了棉被、大米等慰问品和慰问金,也捎去了党和政府的关怀与问候。市人大常委会秘书长徐智勇陪同。

今年58岁的宋发珍,是止戈镇八角庙村8组村民,因病导致肢体四级残疾,其丈夫也瘫痪在床多年,生活不能自理,一家人的生活十分困难。得知宋发珍的家庭情况后,慰问组鼓励她保持乐观的心态,增强生活的信心,勇于克服困难。并嘱咐县乡领导干部要继续加大对困难残疾群众的帮扶力度,创造更多条件,让残疾群众尽可能享受到社会发展带来的成果。

随后,慰问组又马不停蹄地赶往扶貧联系村展望村,走访慰问结对扶貧贫困户3户,了解了扶貧措施落实情况及取得成效,并鼓励他们要克服困难,树立信心,以大力发展生产谋致富,提高经济收入,争取早日脱贫致富奔小康。

快过年了,村里的老党员过得怎么样?为此,慰问组专门来到五龙村3组79岁的贫困老党员孙仲文家,送去新年的祝福和党组织的关怀。得知孙仲文身体不好,家庭生活困难时,慰问组叮嘱当地党委、政府要多关心老党员和困难党员的生产生活情况,想方设法帮助他们解决日常生活中遇到的困难和问题,让他们切实感受到党组织的关怀,进一步增强党组织的向心力和凝聚力。

会议要求,要进一步加强机制联动,动员全社会参与到艾滋病防治和爱国卫生工作中来;要加强经费人员的保障,尽快启动国家卫生城市建设;要制定新对策、新方法,应对防艾新形势,确保工作持续有效进行。

省重传委考核组认为,从防治机制、保障措施、防治措施以及防治成效四个方面综合考评,眉山市圆满地完成了艾滋病防治和爱国卫生工作目标任务;同时,针对此次检查考核中发现的问题及薄弱环节,提出了中肯意见和切实可行的建议。

会议要求,要进一步加强机制联动,动员全社会参与到艾滋病防治和爱国卫生工作中来;要加强经费人员的保障,尽快启动国家卫生城市建设;要制定新对策、新方法,应对防艾新形势,确保工作持续有效进行。